
28.34%
87 220

71.66%
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43.65%

43%

8.14%

5.21%
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Entre 18 y 25       Entre 25 y 45       Entre 45 y 65       Mayor de 65
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12 48 92155

15,64 50,49 29,97

PRIMARIA BACHILLERATO UNIVERSITARIO POSGRADO
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35.50%

109 73125

40.72% 23.78%
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Presencial              Escrito                  Virtual
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Bucaramanga

Nobsa

3

23

17

5.21%

26.71%

31.60%

0.33%

0.98%

5.54%

7.49%

11.40%

1.95%
6

35

Valledupar

Pasto

Ibagué

SEDES PERSONAL
CONOCIMIENTO DEL

CLARIDAD
DE LA INFO. RECIBIDA

ACTITUD

CANAL ESCRITO

DEL FUNCIONARIO

TI
EM

PO
 D

E 
RE

SP
U

ES
TA RESPUESTA

AL TRÁMITE

INSTALACIONES

HORARIO

0.33%

0.33%

0.65%

2.93%

27.69%

1

1

2

9

85

0.33%

0.65%

3.91%

27.07%

1

2

12

83

0.33%

0.65%

3.91%

27.04%

1

2

12

83

0.65%

0.33%

0.65%

5.21%

25.08%

2

1

2

16

77

0.33%

0.33%

1.30%

0.65%

1

1

4

2

ADECUADO

HORARIO
ADICIONAL

16

82

97

81

3.26%
1.30%
13.03%
6.84%
6.84%
2.61%
2.93%
10.10%
3.26%
6.51%

0.65% 12.70% 24.10%3.26%
2 39 74

0%
0 10

SATISFACCIÓN
NIVEL DE

0.65% 15.31% 22.%2.28%
2 47 68

0.33%
1 7

EL TRÁMITE O SERVICIO
ACCESO PARA SOLICITAR 

MÁS COMPLEJOSTRÁMITES 

10
4

40
21
21
8
9

31
10
20

Certi�cado de Registro Minero
Certi�cado de Área Libre
RUCOM
Certi�cado de Estado de Expediente
Plan Trabajo y Obra
Certi�cado monto Póliza
Solicitud Copias
Cesiones
Integración de Áreas
Otro

Cali
4.56%

14

Informe 
Encuesta de Satisfacción

1.30% 31.92% 59.93%5.86%
4 184

0.98%
3 18 98

 GRADO DE SATISFACCIÓN GENERAL CON LA ANM

0.33%

5.86%

33.55%

26.06%

16.29%

17.59%

0.33%

Estudiante

Profesional

Ama de Casa

Empleado

Empresario

Trabajador Independiente

Desempleado

OCU
PA

CIÓN

CONDI
CIÓN
ESPE
CIAL ET

N
IA85.67%

263

Ninguna Madre Cabeza
de Familia

Condición de
desplazamiento

2.28%
7

0.89%
3

NINGUNO INDIGENA

89.58% 0.98%
275 3

AFRO

4.89%
15

ROM

0.98%
3

*34 omitidas 

PAÍS
2

0.65%
2

0.65%
1

0.33%
1

0.33%
1

0.33%
2

0.65%
298

0.65%

*Respondidas: 125  Omitidas: 182 

0.65%

1.30%

0.65%

2

4

2

TI
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PE
RA 0.33%

0.33%

1.63%

0.33%

1

1

5

1

EVENTOS
Congreso Nacional de Minería

PAR Móvil

Recursos y Reservas: 
Oportunidades para el sector minero en Colombia

IMRB - IX Conferencia Internacional
del Cuerpo de Rescate Minero

Encuentros Regionales RyR

3

1

27

39

3

0.98%

0.33%

8.79%

12.70%

0.98%

¿CÓMO
SE ENTERÓ?

PRIMERA

14.33%

9.45%

VEZ QUE PARTICIPA

44

29

2.93%
2.28%
4.56%
10.10%
3.91%

9
7

14
31
12

Página Web
Redes Sociales
Invitación Física
Invitación Electrónica
Otro

Respondidas: 73

FACILIDAD INSCRIPCIÓN
0

0%
1

0.33%
2

0.65%1 2 3

57
18.57% 513

4.23% 4

ALIMENTOS Y BEBIDAS
4

1.30% 3 60
19.54% 59

2.93% 4
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.
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4

0
0%

2
0.65%

7
2.28%

16
5.21%

48
15.64%

1

2

3

5

AG
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D
A
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M
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A

4

0
0%

1
0.33%

3
0.98%

19
6.86%

50
16.29%

1

2

3
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4

0
0%

0
0%

1
0.98%

14
4.56%

56
18.24%

1

2

3
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O
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A

4

0
0%

0
0%

3
0.98%

18
5.86%

52
16.94%

1

2

3

5

INSTALACIONES
1

0.33% 3 65
21.17% 57

2.28% 4

TELEFÓNICO TOTAL ---  8684 TOTAL ---  1788

Encuesta Finalizada

Encuesta Abandonada

TIPOLOGÍA
909

802

77Encuesta incompleta

Llamadas atendidas

Llamadas abandonadas

8012

672

Tiempo medio de conversación 0:04:36

¿EL TIEMPO DE ESPERA FUE ADECUADO?

52
5.2%

11
1.1%

30
2.8%1 2 3

806
82% 586

8.7% 4

PREGUNTAS
¿RESOLVIO SU INQUIETUD EN ESTA

LLAMADA?
65

7.0%
14

1.5%
39

4.1%1 2 3

741
80.5% 562

6.8% 4

¿ LA PERSONA QUE LE ATENDIO FUE 
AMABLE?

26
2.9%

4
0.4%

2
0.2%1 2 3

856
94,3% 520

6.7% 4

Canales de ComunicaciónTrámites y  Servicios

Eventos TERCER TRIMESTRE DE 2019
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*información suministrada por el centro de contacto

TOTAL ENCUESTADOS: 307

*


